

星报热线

爆料有奖 0551-62620110

安徽财经网
www.ahcaijing.com



微信账号
scxb123
请扫二维码



微博账号
@市场星报

星暖庐州 爱聚合肥

市场星报联合合肥市残联、安徽国胜大药房发起“暖冬行动”
即日起, 有意者可拨打市场星报热线0551-62620110 报名



星报讯(记者 邵华) 在这个漫长而寒冷的冬季, 当我们用棉衣棉裤、围巾手套把自己裹得严严实实, 当我们在装上暖气

的房间里享用热乎乎的饭菜, 当我们忘记屋外的冰天雪地尽享冬日里的家庭温暖时, 有没有注意过这样一个群体? 他们是特困残疾家庭, 自身或者家人正忍受着疾病带来的身心痛楚, 也正经历着生活给予的磨难! 没有崭新的衣物, 没有空调暖气, 寒风肆虐的深冬, 对他们来说, 又将是新一轮的挑战。

为帮助特困残疾人家庭度过一个温暖的冬天, 让他们感受到社会的关爱, 市场星报联合合肥市残联、安徽国胜大药房连锁

有限公司发起“暖冬行动·关爱残疾家庭”活动, 现面向社会征集25个特困残疾家庭。

安徽国胜大药房连锁有限公司将为每户特困残疾家庭提供爱心棉被一床、食用油一桶、家庭药箱一个。市场星报记者也将深入特困残疾家庭展开采访, 并进行连续报道。

此次帮扶面向合肥市市区或城郊特困残疾家庭。即日起, 有意者可由辖区街道推荐或拨打市场星报热线0551-62620110 报名。所有报名家庭, 一经合肥市残联及市场星报核后将获救助。

数十摩的司机包河公园聚赌

星报讯(本报记者 文/图) 近日, 有读者向市场星报反映, 在省城包河公园西头下沉广场, 每天下午的时候经常聚集很多摩的司机聚众赌博, 影响非常恶劣。对此, 记者进行了暗访。

投诉: 包河公园广场成了赌场

“包河公园是一个旅游胜地, 每天都有很多游客前来观光, 然而不和谐的是, 在公园的西头下沉广场上, 每天下午都聚集一些摩的司机, 聚众赌博, 还有很多围观者。”胡大爷说, 包河公园是包公祠、包公墓所在地, 是一个文明的5A级景区, 露天赌博严重影响了景区和合肥的形象。

“还有一个不文明的现象是, 这些摩的司机聚集在包河公园, 随地大小便, 搞的小树林里臭哄哄的。”胡大爷说, 一环内早就禁摩了, 每天这么多摩的聚集在这里, 有关部门应该查处和对露天赌场进行取缔。

暗访: 数十摩的司机聚集公园赌博

12月7日下午, 根据读者的投诉, 市场星报记者来到包河公园西头的下沉广场。一进



公园广场摩托车聚集

入广场就看到, 数十辆摩托车横七竖八地停放在广场上, 很多人围着一块大石头。

市场星报记者挤进人群中看到, 有几个人正在下注玩牌九, 每个人跟前都放着一沓百元大钞。牌桌是一块大的景观石, 有人席地而坐, 有人坐在摩托车上。有人坐庄, 每人两



摩的司机激战正酣

张牌, 比点子大小, 下注金额几十上百不等。

“对猴子, 吃通!” 坐庄的是一个中年男子, 每次拿到好牌都很兴奋。坐在靠西边的一50岁左右的男子, 由于“手气”不好, 10多分钟的时间, 跟前的几张百元大钞就输光了, 接着下的赌注也开始慢慢变小。

派出所故事

凌晨抓瘾君子

星报讯(记者 祁琳) 寒冷冬日凌晨时分, 平整的路面都会湿滑, 很容易摔倒, 而在四层楼高的一处突出的小平台上, 合肥五里墩派出所民警踏着湿滑的平台, 从窗户进入抓获吸毒者, 这一幕就发生在12月7日凌晨5点。

当天, 五里墩派出所民警收到群众举报, 称在马鞍山路附近一公寓楼内有人吸毒, 民警立即前往, 凌晨5点赶到公寓一4楼的房间门口, 屋内有亮光, 也能听到有动静, 民警装成物业人员, 敲门但始终没人来开门。

为了防止可疑人员逃脱, 民警四周查看, 发现有一个宽约30厘米的小平台能通到这处公寓南边的阳台, 便翻上平台, 此时凌晨风大, 平台还有些湿滑, 而且是在4楼, 底下完全悬空, 稍有不慎极有可能摔下去。民警不顾安危, 一步步向南边阳台挪过去, 终于在10几分钟后, 翻入南阳台。

进入房间后, 民警发现屋内有一男一女两名年轻人, 已经处于兴奋状态, 对两人进行尿检, 均为阳性, 民警将两人带回处理。

酒后恶意报假警

星报讯(星级记者 张敏) 12月5日夜里20时许, 合肥警方接到一名男子报警称, 自己的朋友身份有问题, 曾参加过“暴恐事件”, 警方高度重视, 随即展开调查, 最终发现纯属该男子酒后编造, 目前已被行政拘留。

据悉, 该男子信誓旦旦要举报自己的朋友, 曾在外地参加过恐怖事件, 是个“危险人物”。

更让人诧异的是, 他的朋友现在就在附近的公交站台处。辖区警方高度重视, 闻讯赶到后, 并未发现可疑情况。

民警随后在黄山路找到了这名报警男子, 发现其醉醺醺的, 当晚喝了不少酒。面对询问, 男子承认自己系酒后报假警, 举报的内容都是虚构的。

最终, 该男子因以虚构事实扰乱公共秩序被公安机关依法行政拘留。

“每节课, 我都要让学生们愉快地度过” 合肥三十八中团委副书记参选“合肥最美青工”



星报讯(李锐 李斯荃 记者 赵莉) 学政治, 是不是就意味着一本正经? 有“中考”指挥棒的压力, 学生们是不是就不能愉快地玩耍啦? 在合肥三十八中80后校团委副书记孙长石的眼中当然是: “NO!” 他说: “我希望我的每一节课都是在愉快的氛围中度过的。”

荣获“教坛新星”引入合肥任教

在2010年9月份加入合肥三十八中这个大家庭之前, 孙长石一直在六安某学校工作, 在六安高中政治“热点评说课”大赛中脱颖而出, 之后又荣获六安市“教坛新星”光荣称号, 之后作为人才被引进到了合肥工作。“我一直就很喜欢播音主持, 上大学的时候就在电台兼职工作。”孙长石告诉市场星报记者, 可能是因为这一特长, 所以才获得了说课大赛的名次, 并

且有机会来到了合肥工作。

目前, 孙长石担任学校九年级的班主任, 还是一位政治课老师, 现在担任学校团委副书记也已有1年多的时间。工作时, 他一直在思考如何让政治课变得活泼些, 如何能够面对“中考”指挥棒, 让孩子们的生活也活跃些, 孙长石一直在努力这么做。

让孩子们愉快地度过每节课

“每个人生来都不完美, 有着这样那样的缺点, 但是如何让自己接受自己的缺点, 很愉快的接纳自己……为此, 我创意了一堂课‘悦纳自我’。”孙长石告诉市场星报记者, 这节课也在同学中间收到不错的效果。“悦纳自我”课堂上, 孙长石举了许多成功人士却本身残缺的例子, 他提到了尼克胡哲, 这位天生没有四肢的著名残疾人励志演讲家, 以他的故事打动了学生们。后来, 这节课获得了优质课大赛一等奖。

除了这样的创意课堂, 在平时的政治课堂上, 孙长石从来不在讲台上站着讲课, 而是走到学生们中间, 跟同学们互动交流, 每节政治课, 学生们都是在愉快的氛围中度过的。

在开展团的工作过程中, 孙长石也希望让更多的学生参与到活动中来, 除了日常学习, 也要努力提高学生们的素质教育。因此, 他也成了学生们亲切的“大朋友”。

九旬老人5楼坠下身亡

星报讯(星级记者 张敏) 昨日上午10时许, 省城滨湖欣园某单元楼5楼, 一名老人从楼上坠下不幸身亡。经警方勘查后, 排除案件可能, 具体坠楼原因有待进一步调查。

最先发现异常的是一楼的住户, 其听到异响后出门查看, 发现一名老人倒在地上, 身旁还有一床被子。老人已没有知觉, 头部流血不止。最终诊断发现老人头部受重创不幸离世, 民警通过走访, 确定了老人身份, 今年93岁, 就住在5楼。

家人赶到后, 悲痛不已。经过警方调查, 初步判断坠落点位于阳台处, 并结合现场情况排除了案件可能。

邻居介绍, 老人生前身体很好, 怀疑可能在晾晒被褥时发生坠落意外。目前, 具体坠落原因还在调查中。

清洁家园 社区志愿者在行动

近期, 合肥义仓社区组织数十名党员志愿者走进小区共同清理绿化带卫生, 共为“创建城市”奉献一份力量。在社区的小区、楼道, 志愿者们分工合作, 通过行动切身体会环卫服务者的辛勤劳动, 广泛传播保护环境的重要性、迫切性, 提升居民群众爱护绿化意识。并且号召小区居民积极发扬主人翁的精神, 从自己做起, 从今天做起, 积极参与到美我家园的行列当中, 共同维护好小区环境, 为建设和谐、文明的幸福家园而贡献自己的力量。

董芳